



0:0战平富力,鲁能下阶段遭遇国安

“老炮”状态难找,何不练练新兵

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

富力没报满大名单 意外平局范帅窃喜

坐上赛后发布会的座椅上,富力主帅范布隆克霍斯特难掩喜悦。依靠全华班出战甚至大名单都没能报满的富力,能与四外援的鲁能主力阵容打个平手,这是范帅球队意外的收获。

富力将在比赛中派上大量年轻人,这一消息范帅在赛前已提前透露。自扎哈维离开后,萨巴又在26日自宣离队,再加上伤病缠绕全队,因此无人可用成为摆在范帅面前的难题。最终,富力派出全华班,其中包括两名U23球员、三名U21球员,且替补名单仅报了8人。

“我们对于这个平局非常满意。”赛后范帅说道,“今年派上了很多年轻球员和平时踢得比较少的球员,他们经验也不是很丰富,今天他们表现得敢打敢拼,我对他们的表现感到自豪。”

主力出战不在状态 不如趁机练练新人

鲁能主教练李霄鹏赛前直言,球队无所谓争二与否,但首发阵容主力齐发,还是能感觉到鲁能对第二名的渴望。本场比赛富

9月27日,在中超第14轮比赛中,山东鲁能0:0与广州富力打平。这样的结果令人颇感意外:山东鲁能主力齐发,广州富力缺兵少将,甚至连比赛名单都没有报满。比赛结束后,鲁能积24分锁定了赛区第三名的位置,球队将在第二阶段首战中遭遇北京国安。

据了解,比赛结束后,球队将连夜返回济南。结束大约一周的假期后,鲁能将在10月5日重新集结。对于下一阶段的工作,李霄鹏表示:“下阶段先回家睡个好觉放松放松。”



锋线哑火,鲁能需要尽快找到原因。 新华社发

力自知锋线无力,索性加强后场人员配置,一改昔日对攻战术,打起防守反击。战术改变让鲁能措手不及,竟然以零射正的数据结

束了上半场比赛。

下半场,鲁能踢得更加不在状态。无论是传中还是射门,都没能达到球队正常水准。整场比赛,

鲁能22次射门仅有3次射正。

另一场同时进行的比赛,江苏苏宁1:0战胜深足,这意味着鲁能无望争二。

赛后,李指导表示已经想到这一结果:“自己都觉得可以轻松赢下来的时候,这场比赛我觉得没输就不错了。”如果对比赛结果要求真的不高的话,何不像足协杯一样,多派上几名年轻队员锻炼一下呢?

第二阶段赛程已定 鲁能首轮遇到国安

十四轮战罢,大连赛区争冠席位已定。广州恒大稳坐榜首,苏宁、鲁能、申花紧随其后。据此前中超官方公布的第二阶段赛程,目前淘汰赛已有两组对决确定,其中申花、上港将上演上海德比,山东鲁能将对阵老对手北京国安。

争冠组对决将在苏州赛区进行,10月17日将进行鲁能与国安的首回合较量,次回合将于10月22日开打。据了解,第一阶段结束后,鲁能全队约有1周的假期,球队将于10月5日重新集中,并前往苏州备战第二阶段。若鲁能能在首个淘汰赛中击败国安,将有较大概率在半决赛遭遇恒大。

虽然国安是争冠强队,但这对鲁能来说不一定是坏事。近年来,鲁能对阵国安战绩占优,高中锋和边路突破给了对手很大的心理压力。“我们和国安是老对手了,我们更喜欢和国安这样的对手去踢。”李指导说。

圆梦!

中建八局二公司 让工友党员找到“家”

支部“建家”,强党性

公司党委发动项目党支部开展组织关系排查,依托建筑劳务实名制管理平台,通过给建筑工地从业人员的一封公开信、劳务登记核实、班组谈话等方式做到“工友党员底数清、进出工地时间清”,让工友党员亮身份。情况清晰后,以二级区域公司党总支为单位,将区域内所有项目的工友党员集中管理,成立“工友党员驿家临时党支部”,并增配一名“党群指导员”、一名“五福工友联络员”,完善党支部管理体系、活动内容、学习计划等,实现工友党员有组织、有管理、有成效的预期效果。

“二十多年没这么激动了,平日干活开会从来不紧张,今天重温

入党誓词,现在还心里砰砰的。”

2018年6月8日,公司首个“工友党员驿家临时党支部”在济南经十一路保障房项目成立时,工友党员杜深秀有感而发,多年工地生涯,让工友党员鲜有教育学习、党日活动的机会,初心动摇、党性褪色,“以前都是去别人家上课,现在我们终于也有自己家了。”

目前,公司已有6家区域公司成立“工友党员驿家临时党支部”,有效提升了工友党员的党性意识。

制度“治家”,强作用

实行“工友党员积分”管理制度进行全面综合评价,分日常基础积分、奉献奖励积分、民主评议积分、倒扣分四大类,激励工友党员做到政治合格、执行纪律合格、品

德合格、发挥作用合格,特别是鼓励在面对急难险重任务时,成立工友党员突击队攻坚克难。

“疫情严峻,没极特殊事件,你们最好还是老实待在家里。”“我们要支援前线,必须去。”2020年正月初三,由公司工友党员、全国十九大代表谭双剑带领的工友党员“战疫”突击队向北京机场乘务员解释到。此时,距谭双剑接到上级电话通知不到3个小时。当天,千里之外,深圳第三人民医院作为防疫预备站,向“八二”铁军发来求助信号,需要一支像谭双剑等人这样技能熟练的智能安装工人。公司迅速摸排,组建起一支专业应援的工友党员突击队,又从北京紧急调集十几名技术骨干人员,克服重重困难,连夜乘机赶往深圳,成为复工后第一支到达工地的施工队伍,并最终圆满完成相关任务。

积分管理有效激发了工友党员的作用发挥意识。疫情期间,公司组建4支工友党员“战疫”突击队。汛情期间,公司组建5支工友党员“抗洪”突击队,为复工达产,重点项目建设做出了积极贡献。

服务“旺家”,强合力

“工人进场前要收取工人身份证、银行卡号等。工资发放实名制,不经劳务班组长等人。按月发放生活费,中途可以借支一部分,以备不时之需。在工程进度款手续办理、工人工资发放环节没有困难,只要付款到位,工资发放都很顺

畅。而且,项目上还有工友党员联络员、党群指导员可以随时沟通需求、建议等,每年的公益体检、送清凉送温暖、法律援助等也十分丰富,各种硬件设施、软件服务一应俱全,都很到位。”工友党员路金凤向老家乡亲介绍道。

公司通过“工友党员驿家”让工友党员找到“家”,提升党性修养和思想觉悟,凝聚起强大的建设合力。并以工友党员为纽带,通过全情服务和权益保障,为农民工“奔小康”圆梦。在帮助农民工群体的同时,公司还累计投入200余万元用于精准扶贫。以产业扶贫,帮扶商河县沙河镇建设工业厂房,向卓尼县洮砚镇杜家川村捐建手工洮砚扶贫车间;以消费扶贫,义购尼县洮砚镇杜家川村特产洮砚,义购湖南湘西永顺农特产品;以教育扶贫,开展“521公益行”品牌活动,即每年组织包括50人小候鸟夏令营、20份圆梦大学基金、10个益童读书角,截至2020年8月底已向甘肃省甘南州卓尼县纳浪乡中心小学、山东济南商河县沙河小学、河北石家庄井陉县石棋峪小学、河北赵家窑小学、北京通州特殊教育学校、河南新郑市水泉城村小学、山东泰安市东平县大羊镇土安小学、济南西河小学、南宁大浦赵坪小学、深圳外国语学院等捐献23个“益童读书角”。

决胜脱贫攻坚,共享全面小康。中建八局第二建设有限公司将继续以实际行动为全面建成小康社会贡献更大力量。(刘敏 张译)



中建八局二公司“工友党员驿家”临时党支部党员大会

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料